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Новые формы заявлений о регистрации (перерегистрации) контрольно-

кассовой техники. 

 С 1 марта 2022 вступают в силу новые формы заявлений о регистрации 

(перерегистрации) контрольно-кассовой техники и снятии контрольно-кассовой 

техники с регистрационного учета, карточки регистрации контрольно-кассовой 

техники и карточки о снятии контрольно-кассовой техники с регистрационного 

учета. Данные формы заявлений будут действовать до 1 марта 2028 года. 

Порядок заполнения документов, направления и получения их на бумажном 

носителе утвержден приказом ФНС России от 8 сентября 2021 г. № ЕД-7-20/799@. 

Согласно установленному порядку карточки регистрации ККТ и карточки о 

снятии ККТ с регистрационного учета на бумажном носителе выдаются 

(направляются) пользователю (его представителю) по соответствующему 

заявлению. Оно составляется в произвольной форме, которое подается в налоговый 

орган почтовым отправлением с описью вложения или лично. При подаче заявления 

на бумажном носителе почтовым отправлением с описью вложения датой 

получения налоговым органом такого заявления считается дата его фактического 

поступления в налоговый орган, о чем свидетельствует отметка о получении такого 

заявления.  

Карточки на бумажном носителе выдаются (направляются) пользователю (его 

представителю) в течение пяти рабочих дней со дня получения налоговым органом 

соответствующего заявления. Получить их также можно либо лично, либо почтовым 

отправлением. 

 

 


